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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων κ.Κεραμέως Νίκη  

 

«Θέμα :Τα Τμήματα Μηχανικών του ΔΙΠΑΕ να παραμείνουν στη 
Θεσσαλονίκη». 
 

Έπειτα από εισήγηση του Προέδρου της διορισμένης ∆ιοικούσας Επιτροπής του 
∆ιεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδας (∆ΙΠΑΕ) κατέθηκε αιφνιδιαστικά πρόταση για 
καταργήσεις, συγχωνεύσεις και μετακινήσεις σε άλλη πόλη τμημάτων του ιδρύματος. 

Σύμφωνα με την πρόταση καταργείται το Τμήμα Μηχανικών Περιβάλλοντος της 
Θεσσαλονίκης και μεταφέρονται από τη Θεσσαλονίκη στις Σέρρες το Τμήμα 
Μηχανικών Παραγωγής και ∆ιοίκησης και το Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής και 
Ηλεκτρονικών Συστημάτων με το δεύτερο να συγχωνεύεται με το Τμήμα Μηχανικών 
Πληροφορικής, Υπολογιστών και Τηλεπικοινωνιών. 

Δεδομένου ότι το Τμήμα Μηχανικών Περιβάλλοντος της Θεσσαλονίκης είναι ένα 
τμήμα αυτάρκες σε κτιριακές και εργαστηριακές υποδομές και εξοπλισμένο με 
πρόσφατο, σύγχρονο και μοναδικό εξοπλισμό μεγάλης αξίας από 
συγχρηματοδοτούμενα Ευρωπαϊκά Προγράμματα  

Δεδομένου ότι το τμήμα έχει διαχρονική παρουσία στο χώρο της Ανώτατης 
εκπαίδευσης 63 ετών προερχόμενο από το 2019 από το τμήμα των Πολιτικών 
Μηχανικών Τ.Ε. 

Δεδομένου ότι αν η πρόταση αυτή υλοποιηθεί 6000 φοιτητές θα χρειαστεί να 
μετακινηθούν από τη Θεσσαλονίκη και συγχρόνως θα διακοπεί ο δεσμός των 
Τμημάτων με τον παραγωγικό ιστό των επιχειρήσεων της Θεσσαλονίκης και της 
βιομηχανικής περιοχής της Σίνδου, προκαλώντας σοβαρές αρνητικές οικονομικές 
επιπτώσεις και καταστροφικές συνέπειες στην επαγγελματική αποκατάσταση των 
αποφοίτων. 

Ερωτάσθε κ.κ. Υπουργέ :  

1)Σε ποιες ενέργειες προτίθεσθε να προχωρήσετε, ώστε το Τμήμα Μηχανικών 
Περιβάλλοντος της Θεσσαλονίκης να μη καταργηθεί; 
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2)Τι προτίθεσθε να πράξετε ώστε να μη μεταφερθούν από τη Θεσσαλονίκη στις 
Σέρρες  το Τμήμα Μηχανικών Παραγωγής και ∆ιοίκησης, καθώς και το Τμήμα 
Μηχανικών Πληροφορικής και Ηλεκτρονικών Συστημάτων και να μη συγχωνευθεί το 
δεύτερο με το Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής, Υπολογιστών και Τηλεπικοινωνιών; 

 

                                                                                          Ο ερωτών Βουλευτής Χαλκιδικής  

 

 

                                                                                                                 Πάνας Απόστολος  
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